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 هاي زير را بيابيد. (درستي يا غلط بودن) ارزش گزاره

  مشتركي ندارند. نقطةكمتر از شعاع باشد، خط و دايره  Cدايرةاز مركز  Lخط فاصلةاگر الف) 
Cدايرةدر دو ب)  (O , )1 1 2 ،C (O , )2 2 dالمركزين خطبا طول و  8 10، واحد است. 8مماس مشترك خارجي برابر  اندازة  

ABCدر مثلثج) 


  مثلث است.» محاطي« دايرةهاي رئوس، مركز  مكان تلاقي ارتفاع 
  شود. زاويه حفظ مي اندازةهر تبديل طولپا، در  د) 
  

  
5/0  
5/0  

  

5/0  
5/0  

  1  توان خط مماس بر دايره رسم كرد؟چگونه مي Cدايرةروي  Tنقطةاز 2

  باشند؟ چند درجه مي DCو BEهاي در شكل زير؛ كمان 3

 
  

2  

ثابت كنيد اگر قطري از يك دايره يكي از وترهاي آن دايره را نصف كند، بر آن وتر عمود است و كمان نظيـر آن وتـر را    4
  كند. نيز نصف مي

5/1  

2خارجي و داخلي آن به ترتيب هاي واحد است. اگر طول مماس مشترك 10المركزين دو دايره،  طول خط 5 واحد  6و  21
  ها را بيابيد. هاي دايره باشند، طول شعاع

5/1  

در شكل زير، نشان دهيد كه 6 Â (DE BC)1
2 .  

  
  
  
  
  

  

1  

 دست آوريد.را بهزاوية اندازةدر شكل مقابل،  7

 
 

 
  

5/1  



    باسمه تعالي    پ

  )دوم(سري  مدارس سلام آزمون تشريحي پيش
  دوم متوسطه) ةدور(   نام و نام خانوادگي:

   1400دي ماه آزمون:  تاريخ  دقيقه 100مدت آزمون:   كلاس:  مدرسه:
  2از  2صفحه   )رياضي(رشته  يازدهم: پايه  هندسه: نام درس

  بارم سؤال  رديف
خط كند. اگر طول پاره تقسيم مي 5به  4متر را به نسبت سانتي18به طولCDوترAB، وترC(O,R)دايرةدر 8

AB 24 متر باشد، آنگاه معين كنيد كه وتر سانتيCD وترAB كند؟ را به چه نسبتي قطع مي  
  
  
  
  

2  

  محاط شده است. Rاي به شعاعدست آوريد كه در دايرهالاضلاعي را به طول ضلع مثلث متساوي 9
  
  
  

  

5/1  

  دوران بدهيد. 180اندازةبه  Aرا حول رأس  ABCDمربع  10

  
  

5/1  

قـرار   AAروي عمودمنصـف Oنقطـة باشد، ثابـت كنيـد:   زاويةوOبه مركزAنقطة يافتةدوران  Aنقطةاگر 11
  گيرد.  مي

1  

 در دو حالت زير ثابت كنيد بازتاب يك تبديل طولپاست: 12
  موازي باشد. dبا محور بازتاب ABخط الف) پاره
  قطع كند. Mمانند اي را در نقطه dمحور بازتاب ABخط ب) پاره

  

2  

  ماند. (انتقال شيب نگهدار)قضيه: ثابت كنيد در هر انتقال شيب خط ثابت مي 13
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  20 جمع بارم 
 


